

## महत्वपूर्ण एवं खास

## ब्लाक कांग्रेस कमेटी शहर एवम जूटमिल, चक्रधर नगर की कार्यकारिणी घोषित

रायगढ़ (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम प्रदेश के उर्जावान केबिनेट मंत्री श्री उमेश पटेल, रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक एवं वरिष्ठ कांग्रेसी कार्यकर्ताओं की सहमति से प्रस्तावित ब्लाक कांग्रेस शहर एवम जूटमिल, चक्रधर नगर की कार्यकारिणी को जिला संगठन प्रभारी श्री विष्णु यादव, जिला कांग्रेस शहर अध्यक्ष श्री अनिल शुक्ला के द्वारा अनुमोदित सूची ब्लाक कांग्रेस शहर अध्यक्ष विकास ठेठवार एवम ब्लाक कांग्रेस चक्रधर नगर, जूटमिल अध्यक्ष मदन महंत द्वारा दी गई सूची को जिला कांग्रेस शहर प्रभारी महामंत्री शाखा यादव के द्वारा जारी किया गया।

## सेल्फी लेने के चक्कर में खारून नदी में डूबने से युवक की मौत

रायपुर (आरएनएस)। सेल्फी लेने के चक्कर में एक युवक की आज राजधानी रायपुर के खारून नदी एनीकट में डूबने से मौत हो गयी है। मिली जानकारी के अनुसार मृतक युवक की पहचान हेमंत निषाद उम्र 19 वर्ष निवासी कृष्णा चौक रामनगर, गुड़ियारी के रूप में हुई है। फिलहाल घटना की सूचना मिलने पर बस्ती थाना थाना पुलिस टीम मौके पर पहुंचे मृतक का शव निकाल कर मामले की जांच में जुटी है।

## राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल का दौरा कार्यक्रम

रायपुर (आरएनएस)। राजस्व एवं आपदा प्रबंधन मंत्री जयसिंह अग्रवाल आज 5 जुलाई को सवेरे 10 बजे कोरबा से जांजगीर-चांपा के लिए प्रस्थान करेंगे। अग्रवाल सवेरे 11 बजे चांपा पहुंचेंगे और वहां आम नागरिकों से मुलाकात करेंगे। इसके बाद वहां से राजस्व मंत्री जांजगीर नैला जाएंगे। मंत्री अग्रवाल सवेरे 11.30 बजे जांजगीर में नागरिक अभिनंदन कार्यक्रम में शामिल होंगे। दोपहर 2 बजे अग्रसेन भवन नैला में नागरिकों से भेंट करेंगे। अग्रवाल वहां 2.40 बजे से 3.55 बजे तक सर्किट हाऊस में मौजूद रहेंगे। वे शाम 4 बजे जांजगीर के कलेक्टोरेट के सभाकक्ष में अधिकारियों की बैठक में शामिल होंगे और शाम 5 बजे से 6.30 बजे तक वहां सर्किट हाऊस में नागरिकों एवं सामाजिक संगठन के प्रमुखों से मुलाकात करेंगे। इसके बाद जांजगीर से कोरबा के लिए कार द्वारा प्रस्थान करेंगे।

## नौकरी लगाने के नाम से 2

## लाख 40 हजार की ठगी

कोरबा (आरएनएस)। बालको थाना क्षेत्र अंतर्गत बालको भद्रापारा में निवासी मनीष कुमार कसेर पिता मनोज कुमार कसेर उम्र 29 वर्ष अपने परिवार के साथ रहता है। जिसकी मुलाकात 2018 में प्रदीप पुराने नामक व्यक्ति से हुआ प्रदीप पुराने अक्सर मनीष कसेर के घर आया करता था। प्रदीप पुराने अपने आप को कांग्रेस सेवा दल का अध्यक्ष बताकर अपना पहचान छत्तीसगढ़ शासन के वरिष्ठ अधिकारियों से होना बताया तथा मनीष की नौकरी कलेक्टोरेट में चपरासी के पोस्ट में लगाने की बात कही। जिसमें 3 लाख रुपए की मांग की, जिसमें 2 लाख 40 हजार की व्यवस्था किसी तरह मनीष के पिता द्वारा प्रदीप पुराने को दिया गया। बाकी के 60 हजार रुपये नौकरी लग जाने के बाद देना कहकर प्रदीप पुराने 2 लाख 40 हजार रुपये ले गया। छः महीने के भीतर कलेक्टोरेट में चपरासी के पद पर नौकरी लगवा देगा, छः महीने के बाद जब नौकरी का कुछ पता नहीं चला, तब मनीष अपने पिता द्वारा दिये गए पैसों की मांग की, तब प्रदीप पुराने द्वारा आज दूंगा कल दूंगा करके पैसा वापस नहीं किया गया। मनीष कसेर को न ही अपना पैसा मिला न ही नौकरी। जिसकी शिकायत थाना बालको को दे दी गई है। पुलिस प्रदीप पुराने की तलाश कर रही है।

## छत्तीसगढ़ में कोरोना टीकाकरण का आंकड़ा एक करोड़ से पार

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में कोरोना से बचाव के लिए लगाए गए टीकों की संख्या आज एक करोड़ को पार कर गई है। स्वास्थ्य विभाग से आज रात आठ बजे तक मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश में पहली और दूसरी दोनों खुराक को मिलाकर अब तक एक करोड़ 46 हजार 995 टीके लगाए गए हैं। राज्य में 83 लाख 64 हजार 313 लोगों को कोरोना से बचाव के लिए पहला टीका और 16 लाख 82 हजार 682 लोगों को दोनों टीके लगाए जा चुके हैं।

## मारुति डिजायर कार में गांजा का अवैध परिवहन, आरोपी गिरफ्तार

सरिया। एसपी अभिषेक मीणा द्वारा कल शाम जिले के सभी चेक पोस्ट, बेरियर में सुरक्षा जांच बढ़ाने के निर्देश प्रभारियों को दिया गया था, जिसमें ओडिशा से कार में गांजा की अवैध तस्करी करता एक आरोपी सरिया पुलिस के हाथ आया है।

जानकारी के अनुसार दिनांक 03/07/2021 को थाना प्रभारी सरिया निरीक्षक डी.के. मार्कण्डेय को मुखबिरी से सूचना मिला कि एक व्यक्ति मारुति डिजायर क्र. सीजी-10-एपी 7326 में उडिसा की ओर से छत्तीसगढ़ होते हुये मादक पदार्थ गांजा परिवहन कर जाने वाला है। मुखबिरी सूचना पर थाना प्रभारी द्वारा कंचनपुर बेरियर में लगे स्टाफ को सचेत होकर ओडिशा की ओर से आ रही प्रत्येक वाहन की बारीकी से जांच करने के निर्देश दिये। नाकेबंदी में लगी टीम द्वारा दिनांक 03/07/2021 को देर शाम उडिसा

## 7 किलो गांजा व कार जब्त



की ओर से सरिया जाने वाली मेन रोड में कंचनपुर बेरियर में एक मारुति डिजायर क्र0 सीजी 10 एपी 7326 में एक व्यक्ति को सवार होकर तेज रफ्तार से आते देख रोका गया, मुखबिरी के बताये अनुसार मारुति डिजायर के

नम्बर प्लेट को देखकर नम्बर मिलान किया गया जो सही पाया गया। मारुती डिजायर चालक को पूछताछ करने पर अपना नाम शुभम अग्रवाल पिता स्व0 राजेन्द्र कुमार अग्रवाल उम्र 25 वर्ष सा0 चांटीडीही बिलासपुर थाना सरकंडा जिला बिलासपुर का होना बताया। कार के डिब्बों में एक चेकदार बैग के अंदर 07 पैकेट 01-01 किलो ग्राम का पालिथिन में पैक मादक पदार्थ गांजा कुल 07 किलो कीमत करीबन 35,000 रुपये मिला, जिसकी जती की गई। आरोपी से गांजा व कार की विधिवत जसी कर आरोपी के विरुद्ध 20(बी) एनडीपीसी एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है। कार्यवाही में थाना प्रभारी निरीक्षक डी.के. मार्कण्डेय के साथ एएसआई विमल यादव, प्रधान आरक्षक श्रीराम साहू, आरक्षक विपिन डेहरी, मोहन लाल गुप्ता, नील कुमार राठिया सक्रिय रूप में शामिल रहे।

## 6 जुआरियों से 20 हजार 400 नकद, 6 मोबाइल व 3 मोटरसाइकिल की जब्त



## कोतारोड के जयहिंद गली में जुआ खेल रहे जुआरियों पर पुलिस ने की कार्रवाई

रायगढ़। एसपी अभिषेक मीणा द्वारा जिला पुलिस का प्रभार लेते ही कोतवाली पुलिस और भी ऊर्जा के साथ कार्रवाई में जुटी है। आज दिनांक 04/07/2021 को थाना प्रभारी मनीष नागर द्वारा मुखबिरी सूचना पर हमराह स्टाफ एएसआई प्रेमसाय भगत, राजेन्द्र पटेल, आरक्षक हेमप्रकाश सोन, मनोज पटनायक, उत्तम सारथी के साथ जय हिंद गली कोतारोड में जुआ फंड पर घेराबंदी कर दबिश दिए। जहां आरोपी 1-नरेश सोनी पिता

मानिकचंद सोनी 2- नरसिंह बहादुर पिता स्वर्गीय किशन देव 3- अशोक अग्रवाल पिता स्वर्गीय सागरमल अग्रवाल 4- घनश्याम अग्रवाल पिता स्वर्गीय मंगतराम अग्रवाल 5- लोकेश अग्रवाल पिता सत्यनारायण अग्रवाल 6- पप्पू मित्तल पिता स्वर्गीय ओम प्रकाश मित्तल सभी निवासी रायगढ़ को 52 पत्ती ताश के साथ जुआ खेलते रगे हाथ गिरफ्तार किया गया है, जिनके फंड एवं पास से 20 हजार 400 रुपए नगद, 6 मोबाइल एवं तीन मोटरसाइकिल की जब्त की गई है। आरोपियों के विरुद्ध थाना कोतवाली में 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की गई।

## आज से चलेगी गोंडवाना स्पेशल ट्रेन



रायपुर (आरएनएस)। नई दिल्ली और रायगढ़ के मध्य 5 जुलाई से निजामुद्दीन-रायगढ़-निजामुद्दीन गोंडवाना स्पेशल ट्रेन शुरू होने जा रही है। रेलवे प्रशासन द्वारा यात्रियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुये निजामुद्दीन-रायगढ़-निजामुद्दीन के मध्य एक साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन का परिचालन किया जा रहा है। गाड़ी संख्या 02410 निजामुद्दीन- रायगढ़ गोंडवाना स्पेशल ट्रेन प्रत्येक सोमवार, मंगलवार, बुधवार, गुरुवार एवं शनिवार को 05 जुलाई से तथा गाड़ी संख्या 02409 रायगढ़-निजामुद्दीन

गोंडवाना स्पेशल ट्रेन प्रत्येक सोमवार, बुधवार, गुरुवार, शुकवार एवं शनिवार को 07 जुलाई से चलेगी। यह गाड़ी आगामी आदेश तक चलती रहेगी। इस स्पेशल ट्रेन में 02 पावरकार, 04 सामान्य, 06 स्लीपर, 06 एसी-थ्री तथा 02 एसी-टू कोच सहित कुल 20 कोच की सुविधा उपलब्ध रहेगी। यह गाड़ी पूरी तरह आरक्षित है तथा केवल कंपर्न टिकट यात्रियों को ही यात्रा करने की अनुमति रहेगी साथ ही यात्रा के दौरान कोविड-19 के नियमों का आवश्यक रूप से पालन करना होगा।

## कोतवाली पुलिस के हाथ आया बाइक चोर, 3 बाइक बरामद

रायगढ़। जिला पुलिस का प्रभार लेने के साथ ही रायगढ़ एसपी अभिषेक मीणा जिले को अपराध मुक्त रखना तथा सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाना प्राथमिकताओं में होगी बताया गया था, जिस पर कार्य प्रारंभ हो चुका है। चोरी, नकबजनी, लूट तथा मादक पदार्थों पर अंकुश लगाने संदिग्धों की धरपकड़ शुरू हो चुकी है। इसी क्रम में कोतवाली पुलिस के हाथ एक बाइक चोर हाथ आया है, जिससे चोरी की 03 मोटर सायकलें डेख लाख रुपये से अधिक की जप्त की गई है। आज दिनांक 04/07/2021 को कोतवाली पुलिस द्वारा एक व्यक्ति को रेलवे स्टेशन के पास चोरी की मोटरसाइकिल बेचने की फिराक में ग्राहक ढूंढते हुए संदिग्ध हालत में मय मोटरसाइकिल के



पकड़ा गया। पूछताछ में व्यक्ति अपना नाम मार्शल यादव जूटमिल का रहने वाला बताया जिसके पास मोटरसाइकिल सीडी डीलक्स संफेद रंग नंबर सीजी 11-सीए-1410 मिला जिसके स्वामित्व के संबंध में कागजात दिखाए जाने को कहने पर मार्शल यादव कोई कागज नहीं होना बताया कड़ाई से पूछताछ करने पर दो और

मोटरसाइकिल जूटमिल क्षेत्र से चोरी कर घर में छिपाकर रखना बताया। आरोपी मार्शल यादव के मेमोरेण्डम कथन निशादेही पर उसके घर जाकर कोतवाली स्टाफ द्वारा दो मोटरसाइकिल (1) एक बिना नंबर काला रंग सुपर स्लेंडर मोटरसाइकिल (2) एक बिना नंबर पल्सर काला नीला रंग का जप्त किया गया है जो निसिंह चोरी

की है, आरोपी से जप्त 03 नग मोटरसाइकिल कीमती 1,55,000 रुपए का जप्त कर आरोपी मार्शल यादव पिता धर्मसिंह यादव उम्र 22 वर्ष निवासी मिट्टुमडा राजीव गांधी नगर चौकी जूटमिल, थाना कोतवाली के विरुद्ध धारा 41(1+4)सीआरपीसी/379 आईपीसी के तहत कार्रवाई कर आरोपी को रिमांड पर भेजा गया है। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक मनीष नागर, प्रधान आरक्षक श्याम देव साहू आरक्षक हेम कुमार सोन, मनोज पटनायक, लखेश्वर पुरसेठ की महत्वपूर्ण भूमिका रही है। इसके साथ कोतवाली में जुआ तथा थाना सरिया में मादक पदार्थ गांजा जसी की कार्रवाई एसपी रायगढ़ के निर्देशन पर की गई है।

## प्रकृति के तत्वों का अनावश्यक उपयोग ना करें, जीवन में संयम को अपनाएं - राज्यपाल अनुसुईया उइके

रायपुर (आरएनएस)। प्रकृति एवं संस्कृति के संरक्षण के लिए भगवान महावीर समेत अनेक महापुरुषों ने समाज का मार्गदर्शन किया। साथ ही यह संदेश दिया कि पृथ्वी, जल, ऊर्जा, वायु, वनस्पति इत्यादि प्रकृति के तत्व का अनावश्यक उपयोग न करें, क्योंकि पदार्थ सीमित मात्रा में है। मनुष्य की असीम इच्छाओं को पूर्ण सीमित पदार्थ नहीं कर सकते। इसलिए जीवन में संयम को अपनाना चाहिए। यह बात राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उइके ने कहीं। वे प्रकृति एवं संस्कृति के संरक्षण विषय पर आयोजित राष्ट्रीय संगोष्ठी को संबोधित कर रही थीं। यह आयोजन जैन संघ के आचार्य डॉ. लोकेश मुनि के प्रेक्षित में अवसर पर अखिल भारतीय जैन समाज द्वारा आयोजित किया गया। राज्यपाल ने



डॉ. लोकेशजी को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं भी दी। राज्यपाल ने अपने पुराने दिनों को याद करते हुए कहा कि जैन समाज का उनका पुराना संबंध रहा है। कॉलेज के दिनों में जैन समाज के परिवार की लड़कियां उनकी मित्र थीं। वे उनके संपर्क में आने के बाद जैन समाज को करीब से जाना और साथ ही कई जैन मुनियों के

सानिध्य में रहने का अवसर प्राप्त हुआ। जैन धर्म सत्य, अहिंसा और सद्भाव की सीख देता है। यह सीख जैन संतो और उनके अनुयायियों के परिलक्षित होते हैं। राज्यपाल ने कहा कि संस्कृति के संरक्षण के लिए जैन मुनियों ने अनेकों दर्शन का प्रतिपादन किया। साथ ही उन्होंने प्रकृति और पर्यावरण की सुरक्षा के लिए षटजीवनिकाय का मौलिक सिद्धान्त प्रतिपादन किया। राज्यपाल ने लोकेशमुनि की सराहना करते हुए कहा कि वे प्रकृति एवं संस्कृति के संरक्षण के लिए निरंतर प्रयासरत हैं। उन्होंने ग्लोबल वार्मिंग, जलवायु परिवर्तन

विषय पर जनजागृति के लिए अलख जगाई। उनके नेतृत्व में अहिंसा विश्व भारती संस्था द्वारा कन्या भ्रूण हत्या के खिलाफ नशे के खिलाफ जो अभियान चलाया जा रहा है, उसकी जितनी सराहना की जाये वो कम है। इन्हीं प्रयासों के लिए आचार्य लोकेश जी को भारत सरकार ने राष्ट्रीय सांप्रदायिक सद्भावना पुरस्कार से सम्मानित किया। राज्यपाल ने आशा व्यक्त करते हुए कहा कि वे इसी तरह राष्ट्रीय चरित्र निर्माण के लिए मानवीय मूल्यों के उत्थान के लिए तथा विश्व में अहिंसा, शांति व सद्भावना के संवर्धन के लिए कार्य करते रहेंगे। कार्यक्रम को आचार्य डॉ. लोकेश मुनि, केंद्रीय मंत्री श्री प्रह्लाद जोशी एवं केंद्रीय कृषि राज्यमंत्री श्री कैलाश चौधरी ने संबोधित किया।

## प्रदेश में कई स्थानों पर बारिश की संभावना

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में शनिवार को अनेक स्थानों पर बारिश हुई, आज भी अनेक स्थानों पर हल्की से मध्यम वर्षा एवं कहीं-कहीं पर गरज-चमक के साथ छोटें पड़ने की संभावना है। एक-दो स्थानों पर आकाशीय बिजली भी गिर सकती है इसे लेकर मौसम विभाग ने चेतावनी जारी की है। स्थानीय मौसम विभाग कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश में शनिवार को नवागढ़, कंसबेल, मैनपाट, कोंडागांव, तमनार, माकडी, बड़ेराजपुर, कुनकुरी, बिलासपुर, देवभोग, कटघोरा, अकलतरा, मुंगेली, तखतपुर, चांपा, सेवरीनारायण, अंतागढ़, पथरिया, बस्तानार, कोटा, सारंगढ़, फरसागांव, मनेन्द्रगढ़, पखांजूर, पामगढ़, छूरा, राजनांदावां,

तपकरा, बिल्हा, केशकाल, कवर्धा, मालखरोदा, दुर्ग, गरियाबंद, बलोदा, मनोरा, मस्तुरी, करतला, सक्ति, जांजगीर, बेमेतरा, अंबागढ़ चौकी, सहसपुरलोहारा, जयजयपुर, धरमजयगढ़, तोकापाल, प्रतापपुर, जगदलपुर, बस्तर, राजपुर, घरघोड़ा, मैनपुर, खरसिया, ओरचा, छुरिया, डोंगरगांव, पथलगांव, बोड़ला, दुलदुला बिलाईगढ़ सहित अन्य स्थानों में से कुछ स्थानों पर भारी एवं अन्य स्थानों पर हल्की से मध्यम एवं उससे कम वर्षा दर्ज की गई। मौसम विभाग के अनुसार रविवार को भी प्रदेश में अनेक स्थानों पर बारिश की संभावना बनी हुई है। कुछेक स्थानों पर अंधड़ चलने एवं आकाशीय बिजली गिरने की भी संभावना है।

## श्याम मंडल ने एसपी संतोष सिंह को दी विदाई, श्याम दुपट्टा व स्मृति चिह्न भेंटकर किया सम्मान

रायगढ़ (आरएनएस)। शहर की प्रसिद्ध धार्मिक संस्था श्याम मंडल ने एसपी संतोष कुमार सिंह के स्थानांतरण पर उन्हें भावभीनी विदाई दी। संजय काम्प्लेक्स स्थित श्याम मंदिर परिसर में आयोजित एक सादे व गरिमामय समारोह में निर्वर्तमान पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह को श्याम दुपट्टा व स्मृति चिह्न भेंटकर उनका सम्मान किया गया। इस मौके पर श्याम मंडल के पदाधिकारियों ने जिले में उनकी पदस्थापना के बाद से उनके द्वारा किए गए कार्यों व योगदान को याद किया गया। श्याम मंडल के आयोजनों में उनकी सहभागिता व सहयोग के लिए आभार व्यक्त करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की मंगल कामनाएं की गईं। श्याम मंडल के प्रचार मंत्री महावीर अग्रवाल ने बताया कि जिले में

आईपीएस संतोष सिंह का पूरा कार्यकाल अविस्मरणीय रहा है। अपने दो वर्षों के कार्यकाल के दौरान उन्होंने जिला पुलिस को छवि बेहतर से बेहतर बनाने व चमकाने में लगे रहे, जिसका प्रतिफल भी सकारात्मक रहा। आमजनों में पुलिस की छवि निखरकर आई। खासकर, कोरोनाकाल में किए गए उनके कार्यों ने जिला व प्रदेश ही नहीं, राष्ट्रीय स्तर पर सुर्खियां बटोरीं। जिले की बेहतर पुलिसिंग व अपराधियों को पकड़ने में उनकी सफलता का अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि एसपी संतोष सिंह के नेतृत्व में रायगढ़ पुलिस को डीजीपी द्वारा तीन बार इंद्रधनुष सम्मानित किया गया। श्याम मंदिर में आयोजित कार्यक्रम में श्याम मंडल के अध्यक्ष राजेश अग्रवाल ने उनका स्वागत व अभिनंदन

करते हुए कहा कि जिला पुलिस का मुखिया होते हुए भी एसपी संतोष सिंह का सौम्य, शांत व विनम्र व्यवहार अन्य अधिकारियों से उन्हें अलग रखता है। दो वर्षों के कार्यकाल के दौरान हमारी कई बार उनसे मुलाकात हुई लेकिन उनके व्यवहार से कभी ऐसा नहीं लगा कि हम इतने बड़े अधिकारी से मिल रहे हैं। हम उनको कभी भूल नहीं पाएंगे। श्याम मंडल के संरक्षक लक्ष्मीनारायण शर्मा ने सिंह की विनम्रता व सौम्य व्यवहार की तारीफ करते हुए कहा कि श्याम बाबा का आशीर्वाद उन पर हमेशा बरसता रहा। वे जहां भी रहें, सफलता के नए सोपान को तय करें। हम चाहते तो नहीं कि वे यहां से जाएं, लेकिन सरकारी महकमे में यह सामान्य प्रक्रिया है। हम यही आशा करते हैं कि वे एक बार फिर



उच्चाधिकारी के रूप में हमारे यहां आए और हमारा मार्गदर्शन करें। प्रचार मंत्री महावीर अग्रवाल ने एसपी संतोष सिंह के दो साल के कार्यकाल का रायगढ़ पुलिस व जिलेवासियों के लिए स्वर्णिम व अविस्मरणीय बताते हुए

जिले में उनकी पदस्थापना के बाद और हमारा मार्गदर्शन करें। प्रचार मंत्री महावीर अग्रवाल ने एसपी संतोष सिंह के दो साल के कार्यकाल का रायगढ़ पुलिस व जिलेवासियों के लिए स्वर्णिम व अविस्मरणीय बताते हुए

रायगढ़ का जग प्रसिद्ध कृष्ण जन्माष्टमी मेला झूला उत्सव में उमड़ने वाली लाखों की भीड़ को जिस तरह उनके मार्गदर्शन में जिला पुलिस ने नियंत्रित किया, वह काबिलेतारीफ रही। यहां तक कि उनके कार्यों की पीएम नरेंद्र मोदी जी ने भी ट्वीट कर सराहा। उनके कार्यकाल के दौरान रायगढ़ पुलिस ने सोशल पुलिसिंग में नए कीर्तिमान बनाए। श्याम मंडल उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है कि वे जहां भी जाएं, इसी तरह वे सफलता के नए मापदंड तय करते जाएं। कार्यक्रम के दौरान श्याम मंडल के सभी पदाधिकारी, सदस्य व श्याम भक्तों की उपस्थिति रही।